

省心妙招

祛眼袋

眼袋给时尚女性带来无限烦恼,即使画上浓重的彩妆,眼袋仍然会暴露无遗,使美丽大打折扣,严重影响了女性朋友的容貌美。除了有碍美观,眼袋还会阻碍眼部的血液循环,使真皮层胶原纤维性能降低,弹性也逐渐减弱,从而造成皮肤松弛起皱,同时加剧鱼尾纹的形成。所以,眼袋,无论如何一定要“祛”!

有些时候,眼袋可以通过自身调节得到改善,比如保证充足睡眠,睡前少喝水。但是如果眼袋的形成是由于组织结构的病理性改变造成的,则只能通过美容外科手术加以矫治。

在医学界,目前比较成熟的祛眼袋方法有两种。对于眼袋比较明显,但皮肤组织的张力尚可者,就可采用内切法,即通过结膜面的小切口,将形成膨隆外的眶隔脂肪部分切除,以消除眼袋。这种方法创伤较小,外观没有任何痕迹,只是部分人术后有轻度肿胀淤血,但在1周内都能基本恢复。对于眼袋明显同时皮肤松弛的求美者,常采用外切法,通过下睑缘切口入路进行矫治。这种方法创伤较大,但效果可靠有保证,是目前较常用的方法。



洛阳华美医疗美容医院根据求美者眼袋的不同表现形式,推出全新的祛眼袋手术方法——眶隔整形祛眼袋。首先尽量保留具有生理功能的眶隔脂肪,如果脂肪较多,可适当切除,缩紧眶隔膜,增强其支持力,缩短眼轮匝肌以提高其张力;另外,华美医院整形专家根据求美者眼袋的具体表现形式,综合设计手术方案,或切除眼部皮肤以消除皱纹,或将眶隔脂肪固定缝合于颊睑沟处,填充颊睑沟,最后再将切口缝合,一次手术就能帮你解决眼部多种问题。

眼袋这个困扰着诸多爱美女性的难题,使越来越多闪亮的眼眸蒙上灰幕,华美医院创新推出的眶隔整形祛眼袋手术则为广大求美者建成了一道阻挡眼袋生成的“堤坝”,为求美者重塑“电眼”魅力。

(简佳)

微整形:揭开明星不老的秘密

明星为什么不老,从20岁到30岁,甚至40岁、50岁,也能保持美丽容颜?这里到底有什么样的奥秘?我们也能和明星一样吗?众多明星一同分享她们的美丽心经,向大家揭露明星美丽的秘密武器——微整形。

港姐评选 微整形是必修课

某港姐在作客娱乐节目时,向大家揭秘了历届港姐整形美容的必做功课:现在在港姐评选中,越来越多的参选者倾向于通过微整形提升魅力,甚至有很多香港明星辗转内地进行微整形。

华美医院激光美容专家蒋永强介绍:通过微整形对皮肤以及身体某些部位做小小的修改,已经成为很多明星普遍的秘密。明星生活不规律,工作辛苦,特别是经常化妆,饮食不规律,让皮肤处于不良的状态。激光美容护理是明星日常护肤的必修课之一。

目前洛阳华美医疗美容医院独家引进的第二代飞顿复合彩光仪,集祛斑、嫩肤、脱毛等九大功能于一体,是求美者首选的美肤抗衰老仪器。

台湾娱乐圈 微整形成风

大S的一本《揭发女明星》,让大家真正了解了目前台湾明星整形美容的现状。不少明星经纪人也表示,在台湾娱



洛阳华美医疗美容医院协办 美丽热线:63266111

乐圈,明星为了维持美丽容貌,使用微整形已经是公开的事实,很多明星都公开承认做过微整形。丰唇、瘦脸、塑鼻、除皱、填充凹陷、激光拉皮等,已经是台湾明星必做的项目。经常看到一些好久不见的明星上节目,忽然发现她们变漂亮了,一问才知道,原来她们做了微整形。

以上列举的微整形,正是目前流行演艺圈的注射美容。注射美容不仅对于皮肤抗衰老效果显著,而且避免开刀就能够达到整形塑形的效果,如隆鼻,瘦脸等。而这些正符合明

星的需要,这种可以不开刀快速恢复的整形方法,不仅可以

让明星整形逃过公众和媒体的眼睛,还能更好地达到效果。华美医院注射专家杨瑞国说,现在流行的注射美容主要包括瑞兰、伊维兰注射,玻尿酸塑形等多种方式,都获得了国家安全认证,对于深层皱纹的填充,面部轮廓塑形,局部整形有很好的效果。

微整形,正成为整形美容的一场革命

华美医院整形外科主任、著名微整形专家田会建说,微

整形就是利用高科技的医疗技术,不需开刀,短时间就能变美变年轻漂亮的美容方法。微整形主要是对面部及轮廓进行塑形,包括除皱、面部提升、隆鼻、丰唇、改脸、瘦身。近年,选择微整形求美的人越来越多,马上就要结婚的新娘、求职应聘的大学生以及平时疏于保养的白领、媒体主持人,都会定期来做微整形。

微整形效果立竿见影,更为重要的是,它采用高安全治疗方式,低风险、低疼痛,治疗后不留疤痕,而且恢复极快、不用住院。求美者周末接受治疗,周一就能拥有一张更美更年轻的脸开启新的生活。微整形,正成为整形美容的一场革命,改变着当代女性求美的习惯。

注射微整形手术虽不用开刀,但其实比传统美容手术需要更高的技术水平,而且材料、设备消毒等方面都与求美者息息相关,所以田主任提醒爱美人士,做微整形手术一定要到具有资质的专业整形美容医院,切不可因盲目,为自己留下终生遗憾。

(中玉)



Botox

瘦瘦你的脸

在这个新新时代,花样美女各领风骚,人们的审美标准也在与时俱进。于是,不少美女开始不遗余力、惊心动魄地改造自己身上“不合潮流”的零件。在经历了割双眼皮、隆鼻、染发等一系列向新的大胆尝试后,脸形重塑成了时尚女性另一个关注的焦点。

按照东方人的审美习惯,在诸多脸形之中,瓜子脸是最美的一种。然而并不是每个人天生都有美丽的脸庞,不少人身上胖,脸上也胖;也有部分人身上不胖,但脸形看起来圆胖的。这个时候爱美女性不禁要拍打着“胖嘟嘟”的脸颊,呐喊“什么时候能瘦

下来啊?”

但也不用过于担心,洛阳华美医疗美容医院越来越细化的美容手术,能给你带来更细致的美丽蝶变,比如日益受追捧的非手术瘦脸。有些人有这样的困扰,觉得整形手术既危险效果又不能立即显现,而用肉毒素注射瘦脸的话就可轻松解除这个困扰,不开刀就能让原本肥厚增生的肌肉缩小,达到瘦脸的效果,绝对是让“大饼脸”变小巧“瓜子脸”最私密的法宝。

肉毒素有毒吗?

Botox 又被称为肉毒素,肉

毒素注射瘦脸是非手术瘦脸最常用的一种,乍一听似乎有些吓人,肉毒素有毒吗?对人体有害吗?其实,无论肉毒素、botox、肉毒杆菌,只是它的名字,肉毒素是一种蛋白类的生物制品,它是通过基因工程方法实现大规模生产的,药用的肉毒素经过层层高科技提炼而成,计量精准,在医生的正确操作下是没有副作用的,肉毒素注射的特点就是方便、快速、有效,吃顿午餐的时间就可以轻松瘦脸。

注射肉毒素真的可以瘦脸吗?

脸大的原因并不全是骨骼造成的,当一个人在闭口咬紧后牙时,如果在下颌角处明显触摸到两侧硬硬的肌肉,这就是所说的肥大的咬肌。目前,改善咬肌肥大,通常采用肉毒素注射瘦脸的方式,在注射后,可以使咬肌慢慢收缩,达到瘦脸的目的。注射后不需要特殊处理,借助人体咀嚼动作可自行扩散消融药物,大概两周左右可以看到效果。肉毒素瘦脸对于单纯性咬肌肥大大型圆脸具有明显的修复作用。

(叶兰)

专家解密:人造美女为什么无痕?

人造美女就是经过整形手术的女性,但为什么从很多人造美女身上看不出一点点整形的痕迹?是不是她们都做了所谓的“微整形”?微整形和无痕整形是一样的吗?这里,笔者请洛阳华美医疗美容医院的整形专家为求美者揭开人造美女美丽无痕的秘密。

近年来,“微整形”的概念正在爱美女性中流行开来。所谓“微整形”,就是包括注射式美容的多种创伤小或无创伤、恢复快、伤口隐蔽的所有整形术的统称。这其实也是随着美容整形技术的发展以及消费者需求的提升应运而生的一个概念。

在面部轮廓整形中,各种

微整形术正大显身手。磨骨手术的切口“藏在”口腔内,口腔黏膜恢复后不会留下任何疤痕。植入假体鼻头的手术,小切口则藏身在鼻腔;而丰颞部、去咬肌,都可以采用注射式,小小针孔几乎让人看不到任何痕迹。

随着美容整形技术的提高,以往需要1个月甚至更长时间来恢复的手术,现在都大大缩短了恢复时间,而且还能几项手术一起做,更方便、迅速、隐蔽。

华美医院微整形专家徐英杰提醒求美女士,任何整形手术都不可能是随心所欲的,整形手术会让你更漂亮,但不

能让每个人都共用一个美丽模板。不仅要根据自己的气质、形象来具体设计整形方案,还要在保留各器官基本功能的前提下进行手术。例如,颧骨颧弓很薄,磨骨时不可过度,再如下颌骨上方有很多血管和神经,这些血管神经是千万不能伤害的。所以,不是每个人都能通过整形拥有一张尖尖的“锥子脸”。追求美丽没有错,但一定要理性地对待整形技术。

(中玉)

